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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης στο Κιλκίς (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Η τελευταία ακολουθία του Όρθρου και Θεία Λειτουργία, επί τη 
ελεύσει της Αγίας Ζώνης, τελέστηκε προεξάρχοντος του 
Σεβ. Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου σ
τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Κιλκίς.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία:

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – Ραφαήλ 
Γεωργιάδης
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την έλευση 
και την παραμονή της Αγίας Ζώνη στο Κιλκίς πέντε ημέρες:

«Μόνον ευγνωμοσύνη μπορούμε να καταθέσουμε ενώπιων της Αγίας Ζώνης για την 
μεγάλη δωρεά που μας προσέφερε για πέντε ολόκληρες ημέρες και μας τιμά με 
την παρουσία της στην όμορφη πόλη μας. Μόνο ευγνωμοσύνη μπορούμε να 
καταθέσουμε ενώπιων της Αγίας Ζώνης Της από την οποία αναβλύζουν θαύματα 
και ιάσεις με την Χάριν του Παναγίου Πνεύματος και με την παρρησία που έχει η 
Παναγία ενώπιων του Υιού Της και Θεού μας. Μόνο ευχαριστία μπορούμε να 
καταθέσουμε ενώπιων της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου η οποία άγγιξε 
τις καρδιές μας αυτές τις ημέρες και μας ευλόγησε με την ουράνια Χάριν της 
ούτως ώστε αυτό το λείψανό Της να μας χαριτώσει, να μας ευλογήσει, να μας 
ενδυναμώσει, να μας πληρώσει εν πνεύματι Αγίω. Μόνον οφείλουμε χάριτες εις τον 
Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη και Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ και στην τίμια συνοδεία του διότι υποβλήθηκαν σε 
αυτόν τον κόπο ένεκα της αγάπης, υποβλήθηκαν σε αυτόν τον κόπο και βρέθηκαν 
εκτός της Ιεράς Μονής τους και της οικίας τους για να δώσουν σε εμάς μια 
πνευματική ευκαιρία πνευματικής ανατάσεως και αναλήψεως ούτως ώστε η Χάρις 
της Παναγίας μας να σκηνώνει στην καρδιά μας».

Μετά από πέντε ημέρες ευλογίας για την πόλη του Κιλκίς η Αγία Ζώνη σήμερα το 
πρωί μετά την παράκληση που θα τελεστεί θα αναχωρήσει για να επιστρέψει και 
πάλι στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου. Και σε αυτό το προσκύνημα της Αγίας 
Ζώνης χιλιάδες πιστοί, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, προσέρχονται για να 
λάβουν  την Χάρη της Παναγίας μας. Άνθρωποι κάθε ηλικίας κλίνουν ευλαβικά το 
γόνυ προς την Υπεραγία Θεοτόκο καταθέτοντας τα αιτήματά τους.

Πριν την επιστροφή της στο Άγιον Όρος την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
στις 12:30 το μεσημέρι, θα κομίσουν ο Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίος και ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ με τη 
συνοδεία του, στην 71η Ταξιαρχία “ΠΟΝΤΟΣ” στη Νέα Σάντα προς ευλογία και 
πνευματική ενίσχυση των στελεχών και οπλιτών του στρατού μας.


